
Farsta stadsdelsförvaltning Stadens brukarenkät förskola 2009

Farsta Sunnan Ekebergabacken Farsta förskola
antal svarande/antal inskrivna barn 8/58 13/64 6/68
Utveckling och lärande
I förskolan uppmuntras mitt barns nyfikenhet och lust att lära 62% 83% 60
I förskolan ges mit barn stöd  för att utvecklas språkligt 62% 58% 17
Miljön i förskolan stöder mitt barns utveckling och lärande 50% 85% 17
Normer och värden
Mitt barn känner sig trygg i förskolan 88% 92% 100%
I förskolan ges flickor och pojkar lika möjlighet att utvecklas 88% 78% 67%
Förskolan arbetar medvetet med att utveckla barnens sociala förmåga 75% 60% 60%
Barns inflytande
Förskolan stöder mitt barn i att ta egna initiativ och eget ansvar 60% 82% 60%
Mitt barns tankar och ideér tas tillvara 75% 90% 40%
Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och följs upp 67% 67% 67%
Samverkan med hemmet
I mitt barns förskola kämmer jag mig välkommer att ställa frågor och framföra synpunkter på verksamheten 75% 85% 67%
I mitt barns förskola får jag veta vad förskolan gör för att stödja mitt barns utveckling 86% 54% 17%
Förskolan informerar om sina mål och arbetssätt 50% 54% 20%
Övriga frågor
I förskolan är miljön trygg och säker 88% 85% 50%
Jag kan rekommendera mitt barns förskola 75% 92% 33%
Jag har haft möjlighet att välja vilken förskola mitt barn ska gå i 62% 77% 33%
Jag är som helhet nöjd med mitt barns förskola 75% 92% 33%
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